Technisches Datenblatt

SAN REMO Wandlasurbinder für Lasurmaltechnik

Artikel Nummer: 26103 / 26104

Verwendungszweck:

Zur Herstellung von Wandlasuren im Innenbereich in Verbindung mit Casa NATURA VINCI Farbpigmenten.

Durch einen verdünnten farblosen Anstrich mit Casa NATURA SAN REMO erhält man eine wischbeständige Oberfläche auf abfärbenden Anstrichen.

Eigenschaften:

Casa NATURA SAN REMO ist ein Wandlasurbinder atmungsaktiv, farblos – matt – transparent und wischbeständig. SAN REMO ist als Pulver und wird einfach mit Wasser angemischt.

Zusammensetzung:

pflanzliches Polysaccharid, Cellulose-Kleister

Verpackung:

75 g Beutel

Ergiebigkeit:

mit 1 Liter Wasser angemischt reicht für circa 20 gm

Verarbeitung:

Der Untergrund sollte mit Casa NATURA LUCCA, Casa NATURA CAPRI, Casa NATURA RAVENNA oder Casa NATURA CARRARA FEIN vorgestrichen werden.

SAN REMO Wandlasurbinder zunächst trocken mit dem gewünschten VINCI Pigment (maximal 75 g Pigment) mischen.

Danach 1000 ml sauberes Wasser in einen Eimer geben und die Pigmentmischung zügig und sehr gründlich unterrühren.

Die angerührte Wandlasur-Pigmentmischung wird mit einem Lasurpinsel, Naturschwamm oder einer Lederwalze aufgetragen. Ein mehrfacher Auftrag ist empfehlenswert. Bei mehreren Farbtönen sollte immer von hell nach dunkel gearbeitet werden.

Wandlasuren zeigen immer die persönliche Handschrift des Verarbeiters. Je nach Saugfähigkeit des Untergrundes wird auch die Farbintensität ausfallen. Wir empfehlen deshalb immer zuerst eine Musterfläche anzulegen.

Technisches Merkblatt

SAN REMO

pulvriger Wandlasurbinder

Kennzeichnung:

EU Grenzwert: (Kat I/Wb) 300g/I(2007) / 200g/I(2010) Dieses Produkt enthält max. 0 g/I VOC

Hinweise:

Immer eine Probefläche von mindestens zwei Quadratmeter anlegen, um das Haftverhalten zu prüfen. Die Probefläche muss gut durchgetrocknet sein, dann kann einen definitive Beurteilung auf Haftung und Rissverhalten erfolgen.

Lagerung kühl und frostfrei bei sorgfältig geschlossenem Deckel.

Arbeitsraum gut belüften. Material für Kinder unerreichbar aufbewahren.

Entsorgung: Material nicht nass sondern im Eimer eintrocknen lassen und über den Hausmüll entsorgen.

Die Angaben und Hinweise des technischen Datenblattes sind verbindlich. Sie ersetzen aber nicht vom Anwender vorzunehmende Prüfung auf Eignung von Produkt und Untergrund. Mit Erscheinen dieses Datenblattes verlieren alle bisherigen Angaben ihre Gültigkeit.

Vers.10-18

Casa NATURA ® Alte Balinger Straße 34 72336 Balingen – Endingen Tel: 07433 – 381 147

Fax: 07433 - 348 27

Internet: www.casanatura24.de Email: mail@casanatura24.de